

夜

上海

新民晚报

12

2025年
1月4日
星期六

影音

流连

格调

味道

潮店

悦动

买手



新民夜上海
越夜越精彩

八小时之外,大好休闲时光,兜兜逛逛,看戏听歌、运动健身、血拼美食。引领时尚,廓清风气,更多精彩,尽在新民夜上海!

视觉设计 仵建英
本版编辑 王剑虹



申之魅

《误杀3》期待续写辉煌

5年前上映的《误杀》票房13.33亿,2021年上映的《误杀2》票房11.21亿,2024年12月,电影《误杀3》即将上映。虽然每部的导演和演员阵容都不同,但主演肖央和监制陈思诚已经将这个系列打造成了年末的一个知名IP。和该系列前两部一样,这一次肖央将再次出演一位绝望的父亲,影片讲述的是有关罪恶昭彰的人口贩卖黑色产业的故事。影片中面对女儿被绑架,陷入绝境的父亲和玩弄人心的绑匪展开生死角力。全新发布的“唯真不破”特辑揭晓了片中激烈打斗、爆破和情绪爆发戏的拍摄过程,演员们皆拼劲十足全情投入,恰如佟丽娅所说,每个镜头“必须要给到真实反应”,以此达成导演甘剑宇希望带

给观众的“既满足可看性,同时又真实可信”的效果。相比《误杀》系列前两部,肖央在《误杀3》中的动作戏烈度直线飙升。在暴打人贩子Tinaya的一幕中,肖央与对手戏演员周楚濂的配合不断加大动作力度,力求真实。而在被段奕宏饰演的警察张景贤勒颈的戏份中,肖央痛苦挣扎反应带来让人感同身受的“窒息”感。此外,片中所有爆破场面均为实拍,在保证安全的前提下,演员依旧能切实感受到爆炸的强大气劲。肖央坦言,拍摄郑炳睿(肖央 饰)坐着摩托车在爆炸中逃逸那场戏时,“一股热浪就从后边过来了”。相信这些无比真实的惊火爆场面,会让观众大呼震撼过瘾。

《误判》重温港片黄金时代

《误判》根据真实案件改编。一起快递贩毒冤案让被告人面临27年的牢狱之灾,曾是警队队长的霍子豪(甄子丹 饰)改行到律政司,成为一名检察官。在接手案件后,霍子豪为翻案求真,在法庭上据理力争、力求公正,在法庭外勇斗恶徒。维护法律与社会秩序的动作犯罪题材向来是香港电影的拿手好戏,甄子丹身为动作片领域颇具号召力的大咖之一,携手一众观众耳熟能详的香港实力派演员,自然引得众多港片拥趸满怀期待。在点映路演现场,有观众表示:“仿佛重返香港电影的黄金年代。”

时,我自然会想到甄子丹,于是便邀请他参与。”剧本也深深打动了甄子丹,这对他来说是一次尝试突破传统动作片标签的机会,他希望通过“律政+动作”的创新形式,给观众带来全新的观影体验,让动作片演员的形象在观众心目中更加立体化。他也希望通过这部电影重燃观众对香港动作电影的热爱,“重拾港片魅力是我的初心”。值得一提的是,正在热映的《破·地狱》,无疑是一部极为出彩的香港题材影片,票房与口碑皆收获了亮眼佳绩。而在该片中担任主演的许冠文,此次亦现身于《误判》之中。2023年梁朝伟、刘德华领衔的港片《金手指》,于跨年档斩获5.74亿票房。如今甄子丹带来的这部警匪题材港片,又将会在影坛掀起怎样的波澜,取得怎样的成绩呢?且让我们拭目以待。

《小小的我》终将成为自己闪耀

该片讲述了患有脑瘫的刘春和(易烊千玺 饰)勇敢冲破身心的枷锁,为外婆(林晓杰 饰)圆梦舞台的同时,弥合了与妈妈(蒋勤勤 饰)的关系,并努力寻求自己人生坐标的故事。影片曾入围第37届东京国际电影节主竞赛单元,并获得观众选择奖。影片最大的看点,自然是主演易烊千玺。在电影中,他颠覆性地出演了一个患有脑瘫的年轻人。易烊千玺如何演出成长过程中的改变,将是电影的

一大看点。“小小的我,终将成为自己闪耀。”这句电影的宣传语,不仅仅是一句口号,更是影片传达的一个深刻主题。《小小的我》不仅挑战了对特殊群体的传统描绘,更通过对刘春和对梦想的不懈追求,激励人们去面对自己的不足和挑战。呼唤每一个人去思考:我们该如何在自身的逆境中找到前进的动力,努力成为光芒万丈的自己。

《“骗骗”喜欢你》

该片讲述了打工女孩林晴朗(金晨 饰)被渣男张子骏(王皓 饰)欺骗,一夜之间甜蜜誓言变成201314元巨额债务的故事。骗场高手欧阳晖(孙阳 饰)的意外出现,给林晴朗的生活带来新的转机,两人联合“碰瓷车神”董晓惠(李雪琴 饰)、“骗场老炮”柏仕通(王耀庆 饰)设局开团,与张子骏斗智斗勇。一对“欢喜冤家”,一个“骗子天团”,一场“骗爱游戏”,结局将何去何从……作为一部爱情喜剧电影,《“骗骗”喜欢你》融合了“爱情”和“喜剧”两大元素。金晨饰演的林晴朗和孙阳饰演的欧阳晖之间的感情线,与很多爱情片里男女主角的设定不太相同,两人是因“骗”相识,又因“骗”生情。一场骗局让林晴朗和欧阳晖的人生有

去年冠军再战江湖

了交集,两人初相识的时候并没有完全交心,最后林晴朗和欧阳晖经历了各种起伏,才逐渐建立起对彼此的信任。《“骗骗”喜欢你》的强大阵容也是可圈可点的,去年跨年档冠军属于大鹏主演的《年会不能停!》,此次大鹏出任监制,他和导演苏彪是有过多年合作的“铁搭子”,两人曾联手创作过很多脍炙人口的喜剧电影。金晨、孙阳继《孤注一掷》后再度大银幕同框,延续“骗子”人设,以“骗”做局,以“爱”入局,精心编织一场“反诈反骗局中局”。此外,李雪琴、王皓、宋木子、童漠男、衣云鹤、小爱、张全蛋等不同流派、不同风格的“喜剧人”聚在一起,仿佛是一场“喜剧人”齐聚的年终盛宴。



乐无穷

| | |
|-----------|-------------------|
| 《误判》 | 上映时间: 2024年12月27日 |
| 《小小的我》 | 上映时间: 2024年12月27日 |
| 《误杀3》 | 上映时间: 2024年12月28日 |
| 《“骗骗”喜欢你》 | 上映时间: 2024年12月31日 |

选哪部电影 开启你新年征程

◆ 吴翔

